
Сложение и вычитание без 
перехода через десяток 

53 + 15 и 69 - 24
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Х  О  Л  О  Д  Н Ы Й



20 ∙ 4 = 80 (л) 80 литров
в 4 канистрах

34 + 2 = 36 (л) 36 лет папе.



22 февраля
Классная работа

Запишите решение задач, результат и 
наименование.

Подчеркни решение задачи, которую 
считаешь «лишней».



1. На спектакль пошли 9 мальчиков и 8 девочек. 
Сколько детей пошли на спектакль?
2. У фокусника было 12 красных платков и 8 
синих. На сколько красных платков было больше, 
чем синих?
3. Мороженое купили 16 детей, 9 детей купили 
эскимо, а остальные пломбир. Сколько детей 
купили пломбир? 
4. В первом ряду сидели 15 человек, а во втором на 
6 человек меньше. Сколько человек сидело на 
втором ряду?
5. Бабушка испекла 30 пирожков с яблоками 20 
пирожков съели за обедом. Сколько пирожков 
осталось? 



Объясните устно, как выполнены данные 
действия.



Решаем письменно!!!



Запиши правильно!!!
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